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Produktbeskrivelse

Ikoner

DEN PERFEKTE MARKISE TIL MODERNE ARKITEKTUR

Moderne arkitektur udgør med sine skarpe, lige former en udfordring, når det kommer til at indpasse nye 

elementer i facaden. DELTA-markisesystemet er specielt designet til at efterkomme disse krav.

DELTA markisens montagebeslag, der bruger Cleverfix (pt)-systemet, tilbyder stor fleksibilitet og præcis 

montage. Det selvbærende Cleverfix beslag letter selve montagen, da det holder markisen på plads indtil 

denne spændes fast, og sikrer god og nem justering af markisen.

DELTAs montageløsning er en af de mest avancerede teknologiske funktioner.
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Velegnet til solskin

Ikke velegnet til sne

Ikke velegnet til regn

Ikke velegnet til hagl

Håndsving

Motoriseret

Fare! Stærk spænding

Information

Produceret i Europa

CE standarder

Inox

Bredde

Udfald

5 års garanti

Miljøvenlig
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Eksplosionstegning
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Oversigt over dele

Støttesæt og dækkapsler 

Kassette profilsæt 

Gummi tætningsmiddel 

Luxline 400 arme 

Valserør 

Rulle endeleje 

Led-belysningssæt med elektrisk transformer 

Motor og kobling
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Dimensioner

Vægmontering

Loftsmontering
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3,50 5,00 C.1

 
2,00 2,50 3,00 3,50 

 30 Nm 40 Nm  35 Nm 

  40 Nm   50 Nm  

Motortabel

Klassificering i henhold til europæiske standarder: EN 13.561:2015

Rør Ø70mm

Rør Ø80mm

Udfald (m)

Baufort

Klasse 0

Klasse I 4

Klasse II 5

Bredde cm →

Udfald cm 200 250 300 350 400 450 500 550 600

200

250

300

350

400

3,00 5,00 C.2

1,50 1,75 2,00 2,25 2,50 2,75 3,00 

25 Nm 30 Nm 40 Nm 

30 Nm 40 Nm  55 Nm 

Armene har et beskyttelsesbånd for korrekt identifikation: 

GRØN: Højre side set udefra 

RØD: Venstre side set udefra
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TOTAL LÆNGDE (L) - 104 MM.

 

 

 

Udstyr

Opmåling til boring af huller

Vægbeslagene er suppleret med CLEVERFIX nivelleringssystemer
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Monteringsvejledning

Monteringsvejledning

Vægmontering

Markisen skal indføres parrallelt i begge endedæksler

Klikbeslag og holdere skal passe overfor hinanden, og markisen skubbes på plads i 
holderne og fastspændes.

Mulighed for væg- eller loftmontering.

Loftsmontering
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Monteringsvejledning

Monteringsvejledning

Det er muligt at låse kassetten op fra klikbeslaget, hvis det er nødvendigt.

Fastgørelse af markisen i endedæksel

Indsæt en flad skruetrækker mellem støtten og stålpladen, og 
løft herefter for at frigøre koblingen. 
Pas på med at håndtere kassetten, når den ikke koblet på  
stålpladen, da der er risiko for, at den kan falde.

Indfør skruerne med hånden i starten af møtrikkens 
indløb for ikke at indsætte dem forkert.

Når du udfører denne handling, skal du 
være opmærksom på, at kassetten løftes en 
smule for at frigøre fikseringsklemmen fra 
sin støttefunktion.
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Monteringsvejledning

Monteringsvejledning

Monteringsvejledning

VIGTIGT:

Kontroller den endelige position af markisearmen, når den er blevet placeret.

Tilpas hældningen og justeringen.

Brug en unbrakonøgle M-10 til at dreje 
de forreste skruer, som vist på billedet.

Fastgøring af dugen ved  
frontprofilen.
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Monteringsvejledning

Monteringsvejledning

Fastgørelse af armen i armstøtten på hver side.

Gevindskaft til at justere 
armene parallelt

Drej ved hjælp af en flad skruetrækker akslen indtil 
gevindhullet ses igennem hullet i armstøtten.

Denne måling er gældende for følgende armmodeller: Luxline 400, Vector 400

Placeringen af forbommens beslag er 205 mm fra skærende ende.

Fastgørelsesstift til 
gaffelakslen

Skaft til støttegaflen
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Monteringsvejledning

Monteringsvejledning

Monteringsvejledning

Tryk beskyttelseskapperne ind i den forreste profil, så de passer til albuens position, når 
kassetten lukker.

BEMÆRK:  
Kapperne hjælper kassetten med at lukke perfekt, forudsat at de er placeret korrekt.

Løbegangen til plastikprofilen er placeret i den nederste forreste del af kassetteprofilen.

Til sidst placeres den skjulte nederste dæksel i 
hver af sidestøtterne

Plastikprofilen kan placeres som et  
skjuleelement, selv om der ikke er 
indsat led-strimmel i slidsen

Dette led-belysningssystem kan styres via 
fjernbetjeningen.
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Monteringsvejledning

Monteringsvejledning

Led-strimlen klæber i slidsen gennem sit selvklæbende lag

Eksempler på tilslutning for led strips betjent med fjernbetjening.

Strømforsyning

Strømforsyning

Ensfarvet led-strip

RGB farvet led-strip
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Grundlæggende bemærkninger om montering og installation

Grundlæggende forholdsregler for sikker håndtering af markisen

•	 Montering og installation skal udføres af uddannede montører.

•	 VIGTIGE SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER: Monterings- og monteringsvejledningen 
skal følges nøje, trin for trin, for at sikre korrekt installation af markisen. 
Opbevar plastikposer eller andre monteringsdele uden for børns rækkevidde.

•	 Ændre ikke designet eller konfigurationen af systemet, og modificer ikke installations-
metoden uden at konsultere producenten eller en autoriseret fagperson.

Markisen skal rulles ind:

•	 I tilfælde af at driften er særlig vanskelig og i mangel af sikkerhedsforanstaltninger, 
stands brugen af markisen indtil forholdene bliver bedre.

•	 I forbindelse med åbning og lukning skal du sørge for, at der ikke er nogen forhindring, 
der kan komme i vejen. Tving ALDRIG markisen! Hvis markisen slet ikke bevæger sig, 
når du prøver at betjene den, skal du tilkalde en professionel installatør.

•	 Ved motoriserede markiser skal man huske på, at motoren er udstyret med en termisk 
sikkerhedsanordning for at undgå overophedning og nedbrud. 

•	 Udsæt ikke installationen for yderligere belastninger eller belastninger, der ikke er dæk-
ket af producentens retningslinjer.

•	 Undersøg installationen, hvis den har været udsat for ugunstige vejrforhold. Undlad at 
bruge den, hvis der er behov for reparationer. I sådanne tilfælde bør en professionel 
installatør tilkaldes.

•	 Hold installationen ren og i god stand. Et årligt vedligeholdelsestjek af en autoriseret 
professionel installatør anbefales.

•	 Markisen skal altid tilsluttes af en autoriseret el-installatør i henhold til national lovgiv-
ning og sikkerhedsklasse.

•	 Der ydes ikke garanti på maling, korrosion eller rust opstået på produkter, der er mon-
teret i kystnære områder (radius af 10 km)

•	 Alle billeder og illustrationer i manualen er vejledende.

VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER. Systemet har kraftige fjedre indeni. Ved dårlig mon-
tering kan disse medføre, at markisen åbner hårdt. Hvis der observeres uregelmæssigheder 
under åbning og/eller lukning, skal der tilkaldes en professionel installatør. Lad ikke børn 
lege med markisen, da det kan medføre mulige skader.
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